



KUCBX01DRK8J

**Krajský úřad Jihočeského kraje
odbor ekonomický**

**INFORMACE O MATERIÁLU „INFORMAČNÍ BULLETIN Č. 6/2024:
ÚČETNICTVÍ VEŘEJNÉHO SEKTORU“**

Číslo informace:	19/2024/16/OEKO
Dotčená oblast:	účetnictví a výkaznictví
Přehled právních předpisů, kterých se informace týká:	zákon č. 563/1991 Sb., vyhláška č. 410/2009 Sb., vyhláška č. 220/2013 Sb., vyhláška č. 383/2009 Sb., vyhláška č. 312/2014 Sb.
Určeno pro:	obce, dobrovolné svazky obcí, obecní a krajské příspěvkové organizace na území Jihočeského kraje
Platnost:	4. 9. 2024
Účinnost:	4. 9. 2024
Počet příloh:	–
Informace mění/zrušuje:	–
Vypracoval:	Ing. Jitka Ročárková

Informační bulletin: účetnictví veřejného sektoru

Dne 20. srpna 2024 bylo na webových stránkách Ministerstva financí, odborem 75 – Výkaznictví státu zveřejněno šesté číslo materiálu „Informační bulletin: účetnictví veřejného sektoru“.

Podstatou zmíněného bulletinu je poskytovat pravidelný souhrn zásadních aktivit, které proběhly za uplynulé období a zároveň stručný nástin aktivit, které jsou očekávány v období následujícím.

V šestém čísle najdete informace o aktivitách, které proběhly v první polovině roku 2024, a to za oblast legislativní, metodickou, technickou, ale také za oblast účetní konsolidace státu. Zároveň materiál obsahuje užitečné odkazy na různé dokumenty jako jsou například aktualizované přehledy účetního a rozpočtového zachycení transferů z AOPK, technický manuál, či kontrolní vazby výkazů – verze č. 63, které byly v průběhu uplynulého období publikovány na webových stránkách Státní Pokladny. Též je zde prezentována změna komunikace CSÚIS, kdy opětovně upozorňujeme, že se každá zodpovědná osoba rozhodne individuálně, kdy v průběhu přechodného období (od 1. 7. do 31. 12. 2024) provede nahrání certifikátu v rámci Samoobsluhy Portálu CSÚIS a tímto krokem automaticky přejde na nový způsob přihlašování a odesílání nešifrovaných výkazů. Dále je zde prezentováno zpracování účetních záznamů v roce 2024 s identifikací nejčastěji řešených oblastí. V závěru materiálu jsou prezentovány odpovědi na vybrané aktuálně řešené dotazy.

Tento bulletin Ministerstvo financí připravuje v pravidelné periodicitě tak, aby byl na webových stránkách Ministerstva financí zveřejněn vždy k 20. lednu a k 20. srpnu, v případě potřeby bude vydáno mimořádné číslo.

Aktuální šesté číslo naleznete na tomto webovém odkaze:

[Informační bulletin č. 6/2024 | Ministerstvo financí ČR \(mfcr.cz\)](#)

Zároveň prosíme zřizovatele o distribuci této informace svým příspěvkovým organizacím.